Согласно графу состояний автомата разработать функциональную электрическую схему цифрового программируемого устройства преобразования кодов.
1. На основе исходного графа состояний (рис. 1) и согласно своему варианту составить таблицу перекодировки состояний устройства в десятичном и двоичном коде.

2. Подставить новые значения состояний в исходный граф.

3. Составить таблицу истинности работы устройства.

4. По таблице истинности разработать функциональную электрическую схему устройства.
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Рис. 1. Исходный граф
	№ вар.
	Состояния графа

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	1
	0
	3
	11
	12
	1
	9
	2
	14
	8
	7
	6
	4
	13
	10
	15
	5

	4
	10
	15
	5
	0
	3
	11
	12
	1
	9
	2
	14
	8
	7
	6
	4
	13


Пример выполнения Варианта №1

1. Составим таблицу перекодировки состояний автомата и их двоичный код.

2. Подставляем новые значения в граф состояний.

3. Составим таблицу истинности автомата.
4. После получения таблицы истинности автомата составляется КНФ/ДНФ и создается функциональная схема без минимизации.
Таблица перекодировки состояний автомата и их двоичный код
	№ состояния
	№ состояния из табл.1
	Двоичный код

q3,q2,q1,q0

	0
	0
	0000

	1
	3
	0011

	2
	11
	1011

	3
	12
	1100

	4
	1
	0001

	5
	9
	1001

	6
	2
	0010

	7
	14
	1110

	8
	8
	1000

	9
	7
	0111

	10
	6
	0110

	11
	4
	0100

	12
	13
	1101

	13
	10
	1010

	14
	15
	1111

	15
	5
	0101


[image: image2.wmf]
Граф полученный с учетом таблицы перекодировки

Таблица истинности автомата
	старое состояние
	условие
	новое состояние

	№
	код
	
	№
	Код

	0
	0000
	-
	3
	0011

	3
	0011
	A=0
	8
	1000

	3
	0011
	A=1
	11
	1011

	8
	1000
	-
	7
	0111

	7
	0111
	-
	6
	0110

	6
	0110
	B=0
	13
	1101

	6
	0110
	B=1
	4
	0100

	13
	1101
	-
	14
	1110

	14
	1110
	-
	10
	1010

	10
	1010
	-
	15
	1111

	15
	1111
	-
	5
	0101

	5
	0101
	-
	0
	0000

	11
	1011
	-
	12
	1100

	12
	1100
	B=0
	1
	0001

	12
	1100
	B=1
	9
	1001

	1
	0001
	-
	2
	0010

	2
	0010
	-
	14
	1110

	4
	0100
	-
	14
	1110

	9
	1001
	-
	2
	0010


[image: image1]Функциональная схема без минимизации
